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ØSTFOLD KRETS
AV NORGES KFUK-KFUM

Else Marie Dahl
Kontorfullmektig
Tlf. 69 31 78 94
E-post: ostfold@kfuk-kfum.no

Birgit Johannessen
Bestyrer Tjellholmen Leirsted
Tlf. 950 01 764
E-post: tjellholmen@kfuk-kfum.no

Daglig leder/kretssekretær
STILLING FOR TIDEN LEDIG

REDAKSJONELT
Denne utgaven av Østfold Kontakt er en noe redusert utgave ettersom
kretsen for tiden er uten kretssekretær/daglig leder og herunder også
redaktør av bladet. Kretsen håper at dette kun blir for en kortere perio-
de. På grunn av vakansen er også tilgjengeligheten på henvendelser
redusert for tiden. Har du spørsmål eller innspill, kontakt kretskontoret i
åpningstiden eller send en mail til: ostfold@kfuk-kfum.no

KRETSKONTORET:
Nygaardsgate 7
1606 Fredrikstad
Tlf. 69 31 78 94
Fax 69 31 79 28

Fast kontortid:
Tirs/ons/tors: kl.10.00-14.00
Spørsmål om leie av Tjellholmen
rettes til bestyrer

Kretsens kontonr.:
6105 05 59113
Tjellholmens kontonr.:
3000 16 51109

Grafisk produksjon av Østfold Kontakt:
Morks Maskinsetteri a.s - Treull Allé 1 - Postboks 47, 1641 Råde

Tlf. 69 28 46 66 - Fax 69 28 52 75 - Mobil 930 21 929 - morks@online.no

Redaksjonelt
Sommer med knallblå himmel, lun solgangsbris og tropetemperatur passerte 
visstnok Østfold en ettermiddag i juli og har vært etterlyst siden det. Sommer 
er mye mer enn det. Det vet alle  som gjennom arrangementer og leire i regi 
av KFUK-KFUM har blitt bedre kjent med Jesus og kjent seg elsket som den 
man er. 
I dette lille nummeret av Østfold Kontakt kan vi glede trofaste lesere med 
glimt fra sommerens arrangementer. Bak alle slike arrangement står det noen 
som bruker sin tid, evner og krefter på å dele det beste de selv har fått. Når 
dette leses er aktivitetene i kretsens enheter kommet godt i gang. Takk til alle 
dere som går på et nytt semester til beste for barn, unge og voksne. Takk til 
Arne Gløer Aarum for bidrag til dette nummeret. Er det flere der ute som har  
noe å dele med andre i kretsen, tar vi imot bidrag med takk. 

Grafisk produksjon av Østfold Kontakt:
Morks Maskinsetteri a.s - Treull Allé 1 - Postboks 47, 1641 Råde

Tlf. 69 28 46 66 - Mobil 930 21 929 - mork@morks.no
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Vi stortrives på Tjellholmen …
Erlend hadde lagret Tjellholmen-sangen i glemmeboken, men den kom fort frem igjen 
når knøttenatt-gjengen øvde i kapellet. 

Det Erlend syntes var gøyest på årets knøttenatt, var å padle i kano - særlig å kjøre 
på skjær eller andre kanoer. Og så å utforske Tjellholmen – gå på oppdagelsesferd; i 
skogen, på svaberget, finne sauene, og å finne ut hvorfor utevannkrana på vaskehuset 
ikke virket (det kom ikke ut vann, når han skrudde på krana). 

Bading var det kun de aller tøffeste som gjorde. Aleksander og de store jentene var 
skikkelig tøffe. De plaska 
rundt i det iskalde vannet 
til tennene hakket som 
trommestikker.

Å kunne spise Nugatti på 
brødskivene hele helgen, 
er virkelig leir! Finnes det 
noe bedre enn loff med 
Nugatti på? Dessuten 
smaker det veldig godt 
med te (med masse sukker 
i) når en er på leir. Gåttebu 
var også veldig kjekk å 
løpe til. Potetskruer med 
paprika og en Urge fyller 
godt opp i magen. Det går 
vel bra for en helg, og så 
får vi pusse tennene godt 
både morgen og kveld.

Etter den fine båtturen 
tilbake til Sydengen, 
med hvite skumtopper og 
vannsprut, var det deilig 
å sette seg i bilsetet og 
bli kjørt hjem mens vi 
nynnet på; ”her møtes ny 
og gammel venn, hei hipp, 
hurra for Tjellholmen”.



Østfold Kontakt� 5



6� Østfold Kontakt

Tria-leir 
Fra 29. juni til 2. juli ble det arrangert tria-leir på Tjellholmen. De første 
av de 74 deltakerne kom glade og ivrige med båten litt etter 12 den første 
dagen.  Da alle deltakerne var på plass var det nesten ingen senger igjen 
og de var blitt delt opp i fire grupper.
 I løpet av dagene var gruppene med på forskjellige aktiviteter, blant 
annet båttur med skattejakt, 
makramé, underholdning og 
matlaging.
 På fritiden hadde de 
mulighet til å bade, padle i 
kano og bruke opp penger i 
kiosken. 
Torsdagen ble det 
tradisjonen tro, arrangert 
en mini fotballturnering 
for de som hadde lyst. Det 
var mulighet for andre 
morsomme leker for de som 
ikke ville være heiagjeng. 
Etter et storslagent taco-
måltid torsdag kveld pyntet ungene seg opp til underholdning og diskotek 

i kapellet.
Siste dagen 
pakket og ryddet 
deltakerne seg 
ut av hyttene 
før det var 
avslutning med 
premieutdeling 
på svaberget. 
Vi håper at 
alle deltakerne 
syntes det var en 
vellykket leir og 
blir med igjen 
neste år. 
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Referatsang fra KFUK-Weekend Tjellholmen 
20.-22. august 2010

Melodi: Vi velkommen ønske vil... /jeg er så glad når solen skinner

Hør på dette kjære venn, vi har vært på leir igjen
og hatt gode dager på leirstedet vårt
KFUK leir det kan bli, ”vitaminpåfyll” syn’s vi
Vi var nesten tredve og det kan vi si:
Slik flokk som vår du sjelden finner, vi tenger mere ros enn ris
For vi er fri og litt frimodig - og frodige på hvert vårt vis
Vi fikk med denne sang, dra leiren vår i gang
Humøret hevet vi, med denne melodi
Slik flokk som oss med flotte kvinner – ja KFUK på beste vis!

For vi hørte foredrag, lagde ting – tok morgenbad!!!
Vi drakk masse kaffe og skravlet og lo
Mye kaker - deilig mat. Gode ord og lystig prat
Deltagerne blide og stemningen god
Men slik en øy du sjelden finner, den er det rene eventyr.
Og da med øya full av kvinner, vi syn’s at tiden hurtig flyr.
Vi vil med denne sang, få takke nok en gang
For vi på leir kan dra, og ha det VELDIG BRA!
For Tjellholmen vår egen holme – du er det rene eventyr!
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Vi har vært en komité, men nok ingen leir det ble 
Uten hjelp fra Birgit og Else Mari.(e)
De har fikset mat og båt, kjøkkenhjelp og gode råd
Og de legger allting til rette for oss.
Ja, folk som dem du sjelden finner, de er det rene eventyr
For de har lang og god erfaring, de ordner opp og holder styr.
Vi vil med denne sang, få takke nok en gang: 
”For jobben dere gjør, så allting glir som smør”
Og vi er glad at dere finnes - for Østfold krets det alt betyr!

Lisbeth Heie Gregersen 
var årets leirprest og 
hadde trygg hånd 
om ”ord for natten” 
og tankevekkende 
gudstjeneste. På lørdag 
formiddag hadde 
Kirsten et interessant 
foredrag om levemåter 
og skikker blant 
Fulanifolket i Mali, 
og hvordan det var å 
drive misjon der. På 
ettermiddagen var det 
hobbyaktiviteter og 

lørdag kveld hadde vi Afrika som tema. Vi spiste afrikansk mat, hadde underholdning 
med afrikansk preg og bord og leirdeltakere var pyntet med afrikansk ”design”. 
Med loddsalg og offer ble det også drøye 4000 til Tjellholmen.

Årets komité var Mariann 
Hovda, Olaug Storaas, Anne 
Marie Liljebjelke, Kirsten 
Brannsether Jørgensen og 
u.t. Det var gøy å dra i gang 
en så positiv gjeng, og neste 
års komité er utfordret,– og 
vi andre holder av helgen 
19.-21. august 2011!

Hilsen Kjersti Langli-
Jørgensen



10� Østfold Kontakt

GLEDENS GUD
Under en leir for Unge Voksne på Tjellholmen for en god del år siden satt vi en kveld 
i en stor ring på gulvet. Vi pratet uformelt og avslappet om hvordan vi opplevde livet 
rent generelt, og troslivet spesielt. En ungdom på rundt atten sa at han syntes det var 
vanskelig å be: ”Bønnen når jo aldri lenger enn opp til taket”. Det ble stille et halvt 
minutt eller så. Lederen tidde også, helt bevisst. Så kom det fra en av deltakerne; 
”Men det gjør vel ikke noe. Gud er jo her, midt i blant oss”. Det ga nytt engasjement 
i samtalen. Og med rette. For Gud sitter ikke i fjern opphøyethet ett eller annet sted 
oppe i en asurblå eller nattsvart himmelhvelving. Han er til stede her. Enten vi er alene 
eller i en vennekrets. I vårt lønnkammer eller i kirkebenken. Jeg er blitt spesielt glad 
i et uttrykk, som riktignok er velbrukt, men stadig like aktuelt og sant: ”Gud er aldri 
lenger unna enn at du kan nå ham med dine foldede hender”. Vi er alltid omsluttet av 
hans kjærlighet. Selv når livet er på sitt bratteste og ensomhet eller tvil presser oss ned 
i knestående, så er han der.
Livet blir ikke nødvendigvis enklere for den som tror på Gud. Og vi får ikke alltid 
våre bønner oppfylt, - ikke engang de som er helt rensket for snever egeninteresse. 
Men vi slipper å være alene. For ved å be legger vi saken i Guds hånd. Og så får 
vi ta det som kommer, selv om det noen ganger oppleves tungt og kanskje også 
skuffende. Vi unngår ikke sorg og motgang. Men Gud slipper aldri taket i oss. Hvis 
det glipper, er det fordi vi selv velger det. Men hvis vi ikke rister oss løs fra Gud, skal 
vi en gang møte ham ansikt til ansikt – og alltid være i hans nærhet. Derfor skal vi 
med frimodighet og kraft fortelle om den levende Jesus Kristus i KM-fellesskapet. 
På lokalplan og i kretsen. På gruppemøter og TT og landsmøter. Fordi Gud er nær. 
Og fordi han er hovedpersonen. Også når livet butter kraftig i mot, og når vi føler oss 
alene. Han er ikke bare Gledens Gud. Han er også Den Tilstedeværende Gud. 
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SØVDE EIENDOM AS
Industriveien 51 - 1583 Rygge

– Vi leverer bakervarene til
Tjellholmen

Tlf. 69 14 22 80

Europas ledende
 strømforsyningsprodusent

BYGDAS TRYKKERI

Sarpsborgvn. 5, 1640 Råde
Telefon 69 28 42 11
ÅPENT: 7-17. 9-16

www.byggmakker.no – Del av Herføllgruppen –

  

Alt i trykksaker og grafiske tjenester

Treull Allé 1, 1640 Råde - Tlf. 69 28 46 66
www.morks.no - E-post: mork@morks.no

Bladet er trykket hos

www.07.no

VÅRE VERDIER
MODIGE, EFFEKTIVE

OG INNOVATIVE



B-
POSTABONNEMENT
Returadresse:
Norges KFUK-KFUM, Østfold Krets
Nygaardsgate 7,1606 Fredrikstad

Kommende arrangement 

Forbundsfest fredag 12. novemner 
kl 19.00 på Hasle menighetssenter
Hasle KM og kretsen ønsker alle KFUKere og KFUMere hjertelig 

velkommen til forbundsfest på Hasle menighetssenter i 
forbindelse med den internasjonale bønneuken i YMCA -YWCA. 

Foruten mulighet til å treffe hyggelige, hjertevarme og 
entusiastiske KM-ere fra hele Østfold, blir det et hjertelig 

gjensyn og gjenhør med tidligere generalsekretær i Norges KFUK-
KFUM, Ørnulf Elseth. 

Hvis du lurer på om årene vestpå har medført skarre-errer og 
Brannskade, så kom og sjekk om han fortsatt kan preke. 

Årets tema og innsamlingsformål er barn og unge på 
Madagaskar. 

Det blir også servering, underholdning og en enestående 
mulighet å synge Forbundssangen

Kretsens julefest 
Sett allerede av søndag 2. januar kl 16 og kom på kretsens 

julefest i Kurlandskirken.


